

国内

## 中国援土抗震救灾首批物资发运

新华社北京2月11日电 国家国际发展合作署消息:2月11日清晨6点半,中国政府援助土耳其抗震救灾首批物资4万条毛毯从上海浦东机场启运,于2月11日和2月12日分批运抵伊斯坦布尔。中方援助的1000套棉帐篷、心电图机、超声诊断仪、医用转运车、手动病床等物资将于近日分批发运。

## 加强商业银行金融资产风险管理

据新华社北京2月11日电 为进一步推动商业银行准确识别、评估信用风险,真实反映资产质量,中国银保监会会同中国人民银行联合制定《商业银行金融资产风险分类办法》,于11日正式对外发布。

办法将风险分类对象由贷款扩展至承担信用风险的全部金融资产,明确金融资产五级分类定义,设定零售资产和非零售资产的分类标准,提出重组资产的风险分类要求,同时要求商业银行健全风险分类治理架构等。

逾期天数和信用减值是资产质量恶化程度的重要指标。针对现行指引对逾期天数与分类等级关系的规定不够清晰的情况,办法规定,金融资产逾期后应至少归为关注类,逾期超过90天、270天应至少归为次级类、可疑类,逾期超过360天应归为损失类。

办法将于2023年7月1日起正式施行。充分考虑对机构和市场的影响,办法设置了过渡期。

李延霞

## 广东省河源市发生4.3级地震

广东省河源市于2月11日10时许发生地震。震中距广州市区157公里。此次地震发生时,广州、深圳、梅州等地民众表示有震感。

据中国地震台网正式测定:2月11日10时41分在广东河源市源城区(北纬23.76度,东经114.64度)发生4.3级地震,震源深度11千米。

地震发生后,不少河源民众通过社交平台表示有震感。“我当时正躺在床上玩手机,突然感觉床在晃动,吓了一跳。”河源市民田小姐说。

家住广州花都的市民赵先生也表示,地震发生时,他正在家中休息,有感觉房间在轻微晃动。

今年1月,河源也有发生过地震。据中国地震台网正式测定,1月12日8时24分在广东河源市东源县(北纬23.84度,东经114.51度)发生2.9级地震,震源深度9千米。

据中新网

长三角



## 上海跨境旅游市场回暖

2月10日,市民在上海市公安局出入境管理局办证大厅等待办理证件。自2月6日试点恢复旅行社出境团队旅游业务以来,上海出境游市场呈现回暖态势。

新华社发

国际

## 叙利亚人道局势面临巨大挑战

据新华社大马士革2月11日电 红十字国际委员会主席米里亚娜·什波利亚里奇10日在接受新华社记者电话采访时表示,土耳其南部靠近叙利亚边境地区6日发生强烈地震后,红十字国际委员会已向叙利亚受地震影响地区提供紧急援助,但当地人道局势仍面临巨大挑战。

什波利亚里奇表示,红十字国际委员会提供的紧急援助包括食物、饮用水、医疗物资等,但包括供水、供热等基础公共服务在内的人道救援工作仍面临困难。她说,阿勒颇等叙利亚受灾地区已经历多年危机,基础设施和当地民众生活本就脆弱,此次地震使情况进一步恶化。

什波利亚里奇说,战争期间当地民用基础设施就已经大规模损毁,地震又造成许多刚刚重建的房屋垮塌,目前身处临时避难设施里的民众尚不知何时能够回家。她强调,当地民众需要取暖物资、食物、饮用水等,尤其是医疗救助。

汪健

## 地震在土耳其造成逾两万人死亡



10日,无人机航拍的土耳其千年古堡加济安泰普在地震中遭严重损毁。

新华社发

据新华社安卡拉2月11日电 土耳其卫生部长科贾10日午夜说,土耳其南部靠近叙利亚边境地区6日发生的强烈地震已在土造成20213人死亡、80052人受伤。

科贾说,在受灾的10个省份中,哈塔伊省灾情最为严重,地震死伤人数分别为6205人和17823人。为紧急抢运受伤婴儿,政府还出动总统专机,将受伤婴儿从震中卡赫拉曼马拉什省转运到首都安卡拉接受治疗。

尽管救援“黄金72小时”已过,但搜救工作并未停止,来自世界各地的救援队伍陆续驰援灾区。土耳其NTV电视台报道,在地震发生111小时后,救援人员在哈塔伊省成功救出一名妇女。在东南部地震重灾区阿德亚曼省,一名幸存者在地震发生115小时后获救。报道说,数十支救援队抵达震中地区后,获救幸存者人数有所增加。

熊思浩

## 以色列雇佣兵参与袭击伊无人机

新华社德黑兰2月10日电 伊朗情报部和伊斯兰革命卫队10日发表联合声明说,伊朗安全部队逮捕了最近发生在中部城市伊斯法罕的无人机袭击事件的主要肇事者,以色列雇佣兵被证实参与了袭击。

声明说,破坏伊斯法罕国防部工业中心的主要肇事者已被查明和逮捕,以色列雇佣兵参与袭击的情况得到证实。任何侵入伊朗领土的行为都将遭到伊朗安全部队的坚决回应,“以色列的侵略行径不会有回应”。

伊朗国防部1月29日发表声明说,伊朗28日晚成功挫败针对伊斯法罕市一处军工车间的无人机袭击。伊朗新闻电视台发布的周边民众拍摄的视频显示,袭击发生时发出巨大爆炸声并出现火光。

伊朗多次指认以色列针对伊朗核项目及防务安全目标实施间谍和破坏行动。对伊方这类指认,以色列方面通常既不承认也不否认。

高文成

体育



## 田径室内亚锦赛方耀庆夺冠

2月11日,中国选手方耀庆在赛后颁奖仪式上。当日,2023亚洲室内田径锦标赛男子三级跳远颁奖仪式在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳举行。中国选手方耀庆10日在决赛中以17米20的成绩夺冠,并刷新个人最好成绩。

新华社发

## 2023年羽超联赛将在海南举行

新华社北京2月11日电 羽超联赛时隔两年重燃战火。中国羽毛球协会11日宣布,2023年中国羽毛球俱乐部超级联赛将于2月12日至21日在海南省陵水黎族自治县雅居乐体育馆举行。

据介绍,本届羽超联赛共有8家俱乐部参赛,分别为青岛仁洲、瑞昌碧源、厦门特房、湖南理想华莱、深圳羽众、合肥众羽嘉合、浙江竞体、江苏溧阳。

本届羽超联赛常规赛于12日至18日进行,总决赛阶段于19日至21日进行,由常规赛排名前四的俱乐部展开争夺。本届联赛为混合团体赛,实行五场三胜11分制,常规赛阶段必须打满五场,总决赛阶段一方拿下三场比赛即告结束。本届羽超联赛不设升降级。

据悉,赛会根据近两年取得的荣誉将球员分为A、B、C三个级别。为增加对抗性,本届联赛规定,常规赛阶段,一支队伍最多只能在两场比赛中派A级运动员出场;总决赛阶段,一支队伍最多只能在三场比赛中派A级运动员出场。

许仕豪

## 吴易昺首进ATP巡回赛四强

据新华社北京2月11日电 当地时间10日,在男子职业网球协会(ATP)250巡回赛美国达拉斯站男单第三轮比赛中,中国选手吴易昺以6:3、6:4战胜法国选手马纳里诺,职业生涯首次晋级ATP巡回赛四强。

凭借这场胜利,吴易昺成为潘兵之后首位闯入ATP巡回赛四强的中国大陆球员,后者曾在1995年的首尔公开赛中打入半决赛。若能在半决赛中战胜世界排名第八的本土选手弗里茨,吴易昺就将创造中国大陆球员在ATP巡回赛上的最好成绩。

## FIFA年度最佳男球员候选人公布

新华社日内瓦2月10日电 国际足联10日公布了2022年各项年度最佳荣誉的三人候选名单,其中最受关注的年度最佳男球员候选人为梅西、姆巴佩和本泽马。

梅西在2022年带领阿根廷队夺得卡塔尔世界杯冠军,他个人也荣获世界杯金球奖。姆巴佩是卡塔尔世界杯金靴奖得主,他跟随法国队打进世界杯决赛。本泽马没有参加世界杯,但他作为皇家马德里队长,率队获得上赛季欧冠冠军、西甲冠军、欧洲超级杯冠军等多项俱乐部荣誉,同时获得2022金球奖。

国际足联表示,年度最佳荣誉的颁奖仪式将于2月27日在法国巴黎举行。